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ตารางที่ 39  แสดงรอยละของเจตคติตอวิชาคณิตศาสตร ของนักเรียนชัน้มัธยมศึกษาปที่ 5  แผนการเรียนคณิตศาสตร – วิทยาศาสตร 
                    แยกตามรูปแบบการเรียนรู กอนและหลังจดักิจกรรมการเรียนสอนที่บรูณาการดวยทกัษะการอานและการเขียนในรายวิชาคณิตศาสตรพื้นฐาน 
                    ดานความวิตกกงัวลในการเรยีนวิชาคณติศาสตร 
 

ขอความ นักคิดอเนกนัย นักคิดปรับปรุง นักคิดเอกนัย นักคิดดูดซึม 
 กอน หลัง กอน หลัง กอน หลัง กอน หลัง 
 3 2 1 3 2 1 3 2 1 3 2 1 3 2 1 3 2 1 3 2 1 3 2 1 
1. ขาพเจารูสึกเครียดเมื่อไดเรียนวิชาคณิตศาสตร     25.0 0.0 75.0 0.0 50.0 50.0 36.4 27.3 36.4 27.3 27.3 45.5 60.0 40.0 0.0 20.0 40.0 40.0 41.7 25.0 33.3 16.7 41.7 41.7 
2. ขาพเจาหนักใจที่ตองทําแบบฝกหัดวิชา
คณิตศาสตร                

50.0 25.0 25.0 0.0 50.0 50.0 63.6 9.1 27.3 27.3 54.5 18.2 20.0 60.0 20.0 30.0 50.0 20.0 41.6 50.0 8.3 8.3 50.0 41.7 

3. ขาพเจาลําบากใจเมื่อถูกเรียกใหตอบคําถาม
เกี่ยวกับคณิตศาสตร                                            

0.0 75.0 25.0 0.0 25.0 75.0 72.8 18.2 9.1 63.6 9.1 27.3 50.0 20.0 30.0 60.0 30.0 10.0 33.4 25.0 41.6 33.3 25.0 41.7 

4. ขาพเจารูสึกอึดอัดใจ เมื่อถึงเวลาเรียนวิชา
คณิตศาสตร              

0.0 0.0 100 0.0 25.0 75.0 18.2 27.3 54.6 9.1 45.5 45.5 10.0 30.0 60.0 0.0 30.0 70.0 0.0 33.3 66.7 0.0 41.7 58.3 

5. ไมวาจะใชความพยายามเพียงใด ขาพเจาก็ยังไม
สบายใจที่ตองเรียน วิชาคณิตศาสตร                         

50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 36.4 9.1 54.6 9.1 45.5 45.5 30.0 10.0 60.0 20.0 40.0 40.0 33.3 33.3 33.3 0.0 50.0 50.0 

6. ขาพเจารูสึกทอแท เมื่อถึงชั่วโมงเรียนวิชา
คณิตศาสตร            

25.0 25.0 50.0 0.0 25.0 75.0 27.3 27.3 45.5 9.1 27.3 63.6 30.0 20.0 50.0 20.0 40.0 40.0 0.0 50.0 50.0 0.0 16.7 83.3 

7. เนื้อหาวิชาคณิตศาสตรมีความยุงยากตอการทํา
ความเขาใจ      

75.0 25.0 0.0 50.0 50.0 0.0 54.6 36.4 9.1 54.6 27.3 18.2 40.0 60.0 0.0 60.0 20.0 20.0 58.4 8.3 33.3 25.0 66.7 8.3 

8. ขาพเจาไมอยากไดยินคําพูด หรือเรื่องที่เกี่ยวกับ
คณิตศาสตร          

0.0 25.0 75.0 25.0 0.0 75.0 18.2 18.2 63.7 18.2 27.3 54.6 10.0 30.0 60.0 10.0 40.0 50.0 0.0 0.0 100 8.3 16.7 75.0 

9. ขาพเจารูสึกเครียดเมื่อมีการสอบวิชา
คณิตศาสตร                    

75.0 25.0 0.0 100 0.0 0.0 81.8 9.1 9.1 81.8 9.1 9.1 80.0 10.0 10.0 60.0 40.0 0.0 66.7 25.0 8.3 75.0 8.3 16.7 

ความวิตกกังวลในการเรียนวิชาคณิตศาสตร เฉลี่ย      33.3 22.4 44.4 19.4 30.6 50.0 45.4 20.2 34.4 33.3 30.3 36.4 36.7 31.1 32.2 31.1 36.7 32.2 30.6 27.8 41.6 18.5 35.2 46.3 
 




